河南"全民报恩"行动救助"有难好人"

筹集善款逾30万元

据新华社郑州 10 月 25 日专 的"小刘"。

电 昔日爱心捐髓救命,今日有难 日里温暖人心。

刘东兴曾经6次义务献血:2006年 和孩子,只能偶尔出去做做零活 爱心联盟和多所高校的大学生公 主们将爱心款送到医院时也带着 他与一名白血病患者骨髓配型成 儿,两人的月工资加起来不过2000 益团队,在郑州、焦作两市的多地 功, 刘东兴二话没说, 捐髓救人, 多元,治病所需的高昂费用让他们 开展报纸义卖活动,大学生们举着

"只要能救人,何乐而不为。" 中是最孝顺的儿子;在妻子心中是 会有奇迹的……" "就知道一个劲儿对你好"的体贴

今年9月,身体一直很好的刘 全民报恩。近日,一场好人好报的 东兴感觉到头晕、出虚汗,本以为 递,众多慈善组织和志愿者"全民 在有了难,咱一定要帮。"病房隔壁 故事正在中原大地上演,一幕幕感 是感冒没在意,但低烧反复,医生 报恩"的行动也随即展开。奇迹真 的15岁"小病友"路锦涛,捐来辛 人的场景将大爱传递,在寒冷的秋 最终确诊其患上急性单核细胞白 的出现了。 血病,需要骨髓移植。刘东兴在一 特别热心帮助他人的河南人 个社区做管理员,妻子要照顾老人 字会通过媒体公布捐款账户。中原 助。"刘东兴所在社区的菜市场摊 无力承担。看着妻子偷偷抹泪,刘 报纸奔走在街头,宣传刘东兴的事 今年 40 岁的刘东兴在父母眼 东兴安慰说:"好人会有好报,一定 迹,众多市民慷慨解囊。一场场义

经媒体报道后,刘东兴"好人 汇成了爱心的暖流。 丈夫;在社区商户口中是热情助人 有难"的事情引起社会各界的广泛

人流血再流泪"的呼声开始迅速传 老人哽咽着说:"人家做了好事,现 会,因为在我困难时,我索取了,我

演、义卖、义捐活动将捐款和祝福 多网友感叹:"好人好报",爱心力 这股能量也让人温暖而踏实。我们

81岁的濮阳老人徐凤英,奔波 刘东兴感动地说:"等我病好了,我

祝福:"小刘好好看病, 赶快好起 来,俺们可想你。"

众人拾柴火焰高,截至目前, 各方已筹集善款超过30万元。众 爱心的传递将正能量再次凝聚,而 量就是这样循环传递、绵延不绝。 共同祝愿刘东兴早日康复。

关注。媒体上、论坛里,"不能让好 200 公里为刘东兴送来 5000 元钱。 一定还会全力帮助别人,回报社 一定要回报。"

经讨和家人的骨髓配型,刘东 苦攒下的 200 元钱,"刘叔叔真心 兴和二哥完全匹配,二哥下一步将 河南省慈善总会、河南省红十 帮助别人很难得,他比我更需要帮 进行全面体检,为给刘东兴捐献造 血干细胞作准备。刘东兴已经结束 第一个疗程的化疗,进入辅助治疗 期,如果一切顺利,12 月中下旬就 将进行告加于细胞移植。

好人好报的故事依旧在继续。

▶国际时讯

美国务卿说政府关门损害美国际声誉

据新华社华盛顿 10月 24 则和价值观的能力"。

日电 美国国务卿克里 24 日发表

克里当天在美国进步研究中 努力避免类似情况再次出现。 心参加会议时发表讲话说, 政府 投资,而且"损害了美国推广其原

克里说, 政府关门风波受到 讲话说,政府关门风波让美国在 外国政府的持续关注。作为一个 海外的声誉受损,美国政治家们"负责任"的国家,美国不应老是 应努力避免类似情况再次出现。 在这种问题上玩火,政治家们应

在政府关门风波之后,美国 关门风波导致美国延迟执行对以 国会 16 日晚达成协议,结束了联 色列的援助,中断对科学研究的 邦政府非核心部门持续 16 天关

韩国"独岛日"举行军演宣示主权

据新华社首尔 10 月 25 日 电 韩国于25日"独岛日"当天在 域,面积约0.18平方公里。朝鲜、 独岛(日本称竹岛)周边海域举行 韩国、日本都宣称对独岛拥有主 联合防御军演。这是韩国首次在 权。目前独岛由韩国实际控制。

的争议有关。 韩国军方介绍,韩国海军第 警备舰、空军两架 F15K 战斗机 示对独岛主权。但是,韩国在"独 以及海军特战大队、海警特警队 岛日"举行军演尚属首次。 以及独岛警示队等参加军演。

少延伸阅读

南宁市民养"神龟"

后腿站立的中华草龟。

"独岛日"公开举行军演,媒体分 2010年10月25日,韩国各大民 析此举同近期韩日就"独岛"主权 间团体共同宣布,将每年10月 25 日定为"独岛日"。 韩国自 1986 年起每年进行

独岛位于朝鲜半岛东部海

·舰队属下五艘军舰和一艘海警 两次独岛防御军事演习, 意在宣

薄熙来案二审宣判 山东高院裁定维持一审无期徒刑判决

25 日上午, 山东省高级人民法院 有期徒刑十五年,并处没收个人财 对薄熙来受贿、贪污、滥用职权案 产人民币 100 万元;以滥用职权罪 二审公开宣判,裁定驳回上诉,维 判处有期徒刑七年;数罪并罚,决 持一审无期徒刑判决的原判。

薄熙来受贿、贪污、滥用职权 身,并处没收个人全部财产。 一案,济南市中级人民法院于2013 来受贿人民币 2044 万余元, 贪污 期徒刑,剥夺政治权利终身,并处 定。

据新华社济南 10 月 25 日电 没收个人全部财产;以贪污罪判处 定执行无期徒刑,剥夺政治权利终

宣判后,薄熙来提出上诉,山 年9月22日一审宣判, 认定薄熙 东省高级人民法院依法立案受理, 并组成合议庭进行了审理。经合 人民币 500 万元,滥用职权情节特 议庭评议、审判委员会讨论,山东 别严重,对薄熙来以受贿罪判处无 省高级人民法院依法作出二审裁

"老汉约网友开房发现对方系自己儿媳" 警方证实为假新闻

据新华社哈尔滨 10 月 25 日 现对方系自己儿媳"是一则假新

房,发现对方系自己儿媳"刊发后, 消息所配照片,是韦某找到民警要 迅速在网络上引起广泛反响。稿件 求配合拍照,并未说明是为了这起 长时间占据不少网站的显要位置, "案件"。穆棱市公安局迅速与宣传 引发网友争相讨论、跟帖。

25日,记者与穆棱市公安局 电 记者 25 日从黑龙江穆棱市公 相关负责人取得联系,穆棱市公安 安局得到证实,在网络上引起反 局证实,此消息是杜撰的。据介绍, 响的"老汉旅店约见网友开房,发 消息来源是穆棱电视台记者韦某。 消息刊发前,穆棱市公安局并不知 情。24日,穆棱市公安局政工科发 24日,"老汉旅店约见网友开 现相关报道后,经核实是假新闻。 部等部门取得联系,并予以澄清。

■官方微博:@ 焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:刘会琴|版式:车 璇|校对:田丽娟|组版:车 璇



日 11 时 50 分,我国在酒 泉卫星发射中 心用长征四号 成功将实践十 六号卫星发射 升空,卫星顺 利进入预定轨 道。实践十六 号卫星主要用 于开展空间环 境探测和技术 试验。

10 月 25

(新华社发)

有游客在南京游览明孝陵,发现两块很特别的石碑,碑 文用六国文字书写。记者了解后发现,原来该碑由清政府所 立,意在对喜好在明孝陵"涂鸦"的外国游客以警示。

养乌龟当宠物很常见,但是养的乌龟有绝活,还会双腿

站立,这可不常见吧?南宁市市民陈女士,就养了一只会用

大学生为避免毕业分手 制作"情侣简历"高调求职

明孝陵石碑上现六国文字

系清政府告诫洋人勿"涂鸦"

不少大学生情侣为避免"毕分",提前作准备,制作"情 侣简历"结伴求职,引起了一些用人单位的关注和兴趣。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

JIAOZUO DAILY

2013年10月26日 星期六

焦煤集团严管干部筑牢安全根基

展创造更好的条件。

外地宾客对焦作干净整洁的市容环境交口称赞时.

我们作为环卫工作者感到由衷的自豪和骄傲。希望

广大环卫工作者继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳、甘于

狠抓领导干部跟班值班管理,进一 步提升了现场安全管理水平,夯实

严格责任落实。焦煤集团根据 单位正职、正职考核副职为切入点 安全管理行为的要求,认真组织机 考核形式,坚持考核原则,形成各司 关各业务处室修订副处级以上人 其职、各负其责、共同负责的安全责

月20日,笔者从焦煤集团安监局 化所有副处级以上人员的工作流 了《关于进一步加强领导干部带班 制度落到了实处,确保了现场安全。 照是否到达条件复杂的地点、是否 产,焦煤集团从严格责任落实、严 己的职责。本着落实安全主体责 知》,对集团领导和机关处室管理 班带班出现走形式、走过场的现 隐患易发的时段、是否在现场发现 格执行制度、严格督察问责人手, 任,规范各级管理人员安全管理行 人员下矿检查、矿井领导下井带 象,焦煤集团采取多种形式加大监 并督促整改隐患、是否在现场对员 为的原则,焦煤集团还对各级领导 班、双休日及节假日值班带班、矿 干部跟班值班制定了考核细则,纳 井科室管理人员下井等进行了明 人"双基"考核范畴,以集团考核各 确规定,规范了领导干部下井带班 行夜查,并在次日早调会上进行通 流程,明确了矿井领导下井带班的 报。纪委监察部门不定期进行值班 集团坚持"真较真、不糊弄,铁制 河南能源化工集团关于规范三级 和着力点,持续充实考核内容,优化 职责、重点检查内容。焦煤集团还 将采掘、机电运输、"一通三防"、地 室抽查领导干部值班带班记录,询 实、执行力不到位、敷衍塞责的干 测防治水、日常管理等五大项46小 问矿井安全生产情况,并对领导干 部,严格追究责任,确保各项规章 项检查项目制成检查"菜单",作为 部下井带班定位轨迹进行查看。安 制度执行到位。

(上接一版)需要创造更清洁、更优美的城乡环境。各 奉献的精神,在平凡的岗位上再展风采,在默默无闻

级党委和政府要更加重视环卫工作,不断加大环卫 的工作中再创佳绩,为维护环境卫生、共创美好家园

投入力度,大力发展环卫事业,真诚关爱环卫工作 作出新的更大的贡献。希望全市人民群众珍惜环卫

者,依法维护环卫工作者的合法权益,办实事、办好 劳动成果,增强文明意识、公德意识和环境意识,培

事,在全社会大力倡导崇尚环卫精神、支持环卫事 养良好卫生习惯,尊重环卫工作者,共同建设一个更

业、尊重环卫工作者的良好风气,为环卫事业健康发 加整洁、更加美丽、更加宜居的幸福焦作。

清洁城市、美化家园是全市人民的共同愿望。当 身体健康、工作顺利、阖家幸福!

督检查力度,调度值班人员每天对 各矿井领导干部值班带班情况进 带班情况检查,到各矿井生产调度 度、硬执行"的原则,对作风不扎

工进行应知应会提问并进行相关 辅导的要求,对矿井各级领导干部 值班带班情况进行督查。同时,该

最后,衷心祝愿全市广大环卫工作者节日快乐、

中共焦作市委

焦作市人民政府

2013年10月26日

了安全生产根基。

员岗位职责和工作标准,并对照修 任共同体,提升了值班带班质量。

中马村矿 瓦斯治理狠抓"三个环节"

笔者从中马村矿了解到,该矿区域 分站引出线缆多、吊挂不方便、挂 瓦斯治理工程亮点纷呈,既有效降 低了成本,又加快了瓦斯治理步 伐。今年前三季度,该矿完成瓦斯 抽采量 1530.28 万㎡、利用量 抽巷,布置穿层钻孔掩护 27011 862.03万㎡,完成通风降阻工程量 (上)工作面回风巷,少做底抽巷 1875m,均超额完成计划。

果。为了确保底抽巷穿层抽采钻孔 211021 工作面回风巷,减少施工 水力冲煤质量和封孔抽采浓度,进 底抽巷 440m, 仅此一项就节约工 一步缩短抽采达标时间,该矿根据 程成本 352 万元。 底抽巷抽采钻孔工作特点,特别制 定了考核办法,规定水力冲孔后,度。该矿针对39051运输底抽巷抽 抽采钻孔初始浓度在80%以上的, 采钻孔施工过程中外段钻孔浓度 按1.2倍的系数结算工资;初始浓度 出现下降的情况,及时改革封孔工 在60%~80%的,按1.0倍的系数结算 艺,当钻孔倾角大于70度时,钻孔 结算工资,并罚款500元。该办法实 5m,形成气室;封孔时用矿用合成 施后,极大地调动了干部职工的工 树脂根据钻孔原始记录见煤点对封 作积极性,增强了瓦斯抽采效果。

该矿在 211032 回风巷和运输巷对 1.5m 至 2m 绑扎,形成"两堵一注" 安全监控系统监控总线路进行优 基本条件后,按注浆要求进行注浆。 化,用20芯线缆取代4芯线缆,从 此方法经一个月实验,钻孔浓度均 监控分站引出一根线即可满足工 保持在75%以上。

本报讯 (通讯员李金) 近日, 作面探头使用要求,有效解决了从 接成本高的问题,切实提高了质量 标准化水平。该矿将原东副巷扩修 后作为 27011(上)工作面回风底 550m;将东大巷作为 211021 工作 创新管理模式,增强抽采效 面回风底抽巷,布置穿层钻孔掩护

实施"两堵一注",提高钻孔浓 工资;初始浓度在60%以下的,不予 施工穿过煤层顶板后再多施工 孔管进行绑扎, 里面一组距煤层 优化施工方案, 巧降工程量。 1m至 1.5m 绑扎, 外面一组距孔口





10月份以来, 开元化工公司不断加大安全检查力度, 确保安全生产。图为10月24日该公司一分厂检 查人员在对氯氢合成工段阀门进行安全检查。

冯营公司对零打碎敲事故说"不"

牌带领队员们下井作业。

程(工号)安全责任挂牌管理制 确认安全的前提下方可施工作 故。

本报讯 (通讯员白海霞)"今 度》,加大对工期短、工程量小、施 业。与此同时,该公司还加大惩处 天我们去 24122 上风道钉道,虽 工人员少的零散工程管理力度, 力度,对制度执行不到位的相关 然是零星工程,但安全意识不能 要求各单位在作业时,值班人员 人员给予相应的经济处罚。自 放松……"10月20日一早,冯营 必须对零星工程施工地点的安 2011年实施零星工程安全责任 公司运输区区长王福云手持责任 全措施交代清楚,并指定一名责 挂牌管理制度以来,冯营公司井 任人负责安全工作。责任人带领 下零星工程 (工号)隐患与过去 为进一步强化安全管理,冯 所有人员到达施工地点后,必须 相比下降了67%,"三违"下降了 营公司制定了《冯营公司零星工 认真排查工作范围内的隐患,在 74%,未发生一起零打碎敲安全事

九里山矿 安全培训注重"授之以渔"

从提升员工的安全操作技能人 法,实现了安全培训由"授之以 鱼"到"授之以渔"的转变,确保了 培训效果。

采取"一工艺一变化、一技术一方 效果。 法、一工种一模式"的培训模式, 针对不同工种特点、不同人员的 熟练程度、不同工艺技术要求开 展实操培训,分工种、分技术、分 工艺"授之以渔"。同时,该矿按照 程",手、口同步,提高实际操作 技能。该矿还推行了"一带三"导 下电气故障处理技术实操培训的 全生产提供了坚强保障。

本报讯 (通讯员李振国、裴 人员集中到机修队电工组现场培 纪民) 今年年初以来, 九里山矿 训,一个导师带三个以下的徒弟, 签订师徒合同,师傅保证教会,徒 手,积极创新安全培训的方式方 弟保证学会。到期考核不过关的, 暂停上岗,继续进行培训。在延长 培训期间,导师没有培训授课费, 徒弟不算出勤,直到考核达到要 为增强培训的针对性,该矿 求为止,大大提高了导师带徒的

为确保培训效果,该矿建立 了专职培训管理人员联系点制 度,每人定点联系三家基层单位, 推行"四询一课",即询问一个培 训负责人、询问一个培训先进、询 创新培训方式、创新培训内容的 问一个培训工作中受罚人员、询 要求,推行"手口合一、同步操 问一个区队领导,深入区队听一 作"的实操培训,使员工做到"干 节课,及时解决培训过程中遇到 啥说啥标准,做啥说啥工作流的实际问题,了解员工培训需求, 了解员工培训效果, 实现了对培 训流程的闭环管理, 切实提升了 师带徒现场实操培训,把接受井 员工的操作技能,为实现矿井安

古汉山矿

多措并举强化安全管理

本报讯 (通讯员许凯) 进入 第四季度,安全生产到了关键时 专业、部门恪尽职守、密切协作, 期。古汉山矿针对安全生产管理实 从大处着眼、小处着手,关口前 际,采取四项措施抓好安全工作,移、重心下移,深入现场,强化监 为决战第四季度奠定安全基础。

加强安全思想教育。该矿充 分利用广播、宣传板报、班前会等 传教育和安全形势宣传, 进一步 产上来。

强化现场安全管理。该矿要 保安全。 求各级管理人员务必深入现场, 场薄弱环节, 切实做到问题在一 安全风险共担机制, 杜绝零打碎 薄弱环节、薄弱时间、薄弱地点、 生产顺利进行。

协调配合到位。该矿要求各 管,明确本系统内安全工作的重 点、难点和薄弱点,切实做到一把 手亲自组织、亲自落实,真正履行 形式,不断加强员工安全知识宣 好第一责任人的责任,同时强化 对本专业、本单位重大危险源和 增强员工搞好安全工作的责任意 重大事故隐患的监督管理,及时 识,把员工的思想引导到安全生 跟踪监督整改,确保对事故隐患 及时处理,真正做到令行禁止、共 狠抓安全质量标准化。该矿

靠前指挥,狠抓现场管理,狠抓现 全面推进矿井安全质量标准化建 设,牢固树立"打造精品工程,以 线解决、隐患在一线排除、措施在 精品保安全"的理念,强化措施, 一线落实、领导在一线指挥,形成 严格考核, 切实创造良好的作业 一级抓一级、一级对一级负责的 环境。同时,该矿要求各专业职能 部门加强对安全质量标准化建设 敲事故发生。该矿还不断加大对 的监督管理,组织开展好安全大 检查和各项专业检查, 彻底消除 薄弱人员的监控力度,突出抓好 存在的安全质量隐患,确保安全 偏远岗位的安全管理,促进安全 质量标准化建设动态达标,实现 安全生产。